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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2016 

Aos quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis, no horário 
regimental, sob a presidência do vereador Oziel Pires de Moraes realizou-se a segunda 
Sessão Ordinária do corrente exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: 
Antonio Marmo Fogaça, Áurea Aparecida Rosa, Célio Vieira Gonçalves, Eliel Ferreira 
Leite, Joao Antonio de Oliveira, Oziel Pires de Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rafael 
Leonard Campolim Moraes, Rodrigo Tassinari, Sebastião José de Souza, Valdinei 
Pinheiro Vasco, Walter Daniel da Silva Junior, Wiliana Cristina da Silva de Souza, Wilson 
José Ribeiro e Wilson Roberto Margarido. EXPEDIENTE - Discussão e votação da Ata 
da 1ª Sessão Ordinária realizada em 01 de fevereiro foi aprovada por todos. 
Correspondência recebida - Ofício do Executivo em resposta ao Requerimento 77/15 
– Ver. Preto do Bairro de Cima - requer informações ao prefeito, para que em contato 
com o setor competente, informe a possibilidade de fazer o levantamento e 
regularização do alvará de numeração das ruas do Bairro de Cima. Ofício do Comutran 
em resposta ao Requerimento 784/15 – Ver. Célio Cavaco - requer ao Comutran, para 
que informe a data prevista para implantar radar de velocidade na Rua Higino Marques, 
na altura do número 1502, no Jardim Maringá. Ofício do Executivo em resposta ao 
Requerimento 885/15 – Ver. Oziel Pires - requer ao Prefeito para que informe a data 
prevista efetuar o lajotamento na Rua Hungria .Ofício do Executivo em resposta ao 
Requerimento 887/15 – Ver. Margarido - requer ao Sr. Prefeito que informe a data 
prevista para retomar as obras de pavimentação na Avenida Cândido Rodrigues, Jardim 
Virginia, até a Vila Isabel, próximo às casas do Itapeva F. Ofício do Executivo em 
resposta ao Requerimento 889/15 – Ver. Eliel Ferreira - requer ao Prefeito, para que 
informe a data prevista para dar continuidade nas obras do Centro Educacional 
localizado na Avenida Orestes Gonzaga, no Jardim Dona Miriam. Ofício do Executivo 
em resposta ao Requerimento 913/15 – Ver. Toni do Cofesa - requer ao Prefeito que 
informe quando será realizada a pavimentação asfáltica da Estrada Municipal do Bela 
Vista, que liga ao Bairro Taquaral. Requerimento 957/15 – Ver. Pedro Correa - requer 
ao Prefeito que informe a data prevista para instalar hidrômetros separados nos 
apartamentos construídos nos edifícios do Conjunto Habitacional Paulina De Moraes, 
situados no Jardim Nova Itapeva. Ofício do Executivo em resposta ao Requerimento 
970/15 – Ver. Toni do Cofesa - requer ao Prefeito que informe a data prevista para 
implantar faixa de travessia na Rua Nove de Julho, em frente do bar do senhor João 
Antônio, no Jardim Grajaú. Ofício do Executivo em resposta ao Requerimento 973/15 – 
Ver. Rodrigo Tassinari - requer ao Prefeito para que informe a data prevista para o 
lajotamento no final da Avenida Europa, ao lado da Mata do Carmo, até a Avenida 
Orestes Gonzaga, Jardim Europa. Ofício do Executivo em resposta ao Requerimento 
976/15 – Ver. Margarido - requer ao Prefeito que informe a data prevista para a retomada 
e término das obras nas Unidades Básica de Saúde do Parque Cimentolândia e Vila 
Isabel. Ofício do Sabesp em resposta ao Requerimento 1029/15 – Ver. Rodrigo 
Tassinari - requer à Sabesp para que providencie tapa buraco na Rua Manoel Elói 
Garcia, esquina com a Rua Arapongas, na Vila Nossa Senhora de Fátima. Ofício do 
Sabesp em resposta ao Requerimento 1044/15 – Ver. Preto do Bairro de Cima - requer 
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à Sabesp, para que informe quando terá início a obra de rede de água do Bairro da 
Taipinha. Ofício do Executivo em resposta à Indicação 770/15 – Célio Cavaco - indica a 
implantação de uma Unidade Móvel Odontológica e uma Unidade Móvel de Saúde para 
atender à população da zona rural nos bairros em que ainda não há posto de saúde. 
Ofício do Executivo em resposta à Indicação 890/15 – Ver. Eliel Ferreira - indica 
recapeamento asfáltico nas Ruas Hortêncio de Oliveira Pio e Francisco Lucas de 
Almeida, localizadas no Parque São Jorge. Ofício do Executivo em resposta à Indicação 
1282/15 – Ver. Margarido - indica a implantação de EMEI - Escola Municipal de 
Educação Infantil, no Jardim Esperança (antiga Vila Camargo I). Ofício do Executivo em 
resposta à Indicação 1356/15 – Ver. Eliel Ferreira - indica implantar Videomonitoramento 
na E.M. Prof. Newton de Moura Muzel, localizada no Jardim Maringá. Ofício do 
Executivo em resposta à Indicação 1386/15 – Ver. Oziel Pires - indica fazer dedetização 
e higienização no porão da Escola Municipal Acácio Piedade. Ofício do Executivo em 
resposta à Indicação 1397/15 – Ver. Margarido - indica manutenção e reparos na ESF 
(Estratégia Saúde da Família) da Vila Taquari. Ofício do Executivo em resposta à 
Indicação 1403/15 – Ver. Preto do Bairro de Cima - indica realizar atendimento 
odontológico para pessoas com necessidades especiais. PROPOSITURAS - Projetos 
de Lei: 005/16 - Ver. Preto do Bairro de Cima - dispõe sobre denominação de via pública 
Lázaro Pinto Alves, no Jardim Beija Flor. 006/16 – Ver. Oziel Pires - dispõe sobre 
denominação de via pública Antônio Augusto de Oliveira, no Jardim América. 007/16 – 
Ver. Oziel Pires - dispõe sobre denominação de via pública Norton Roberto Piedade, no 
Jardim América. Requerimentos - 011/16 – Ver. Toni do Cofesa - requer ao Exmo. 
Senhor Deputado Estadual Doutor Fernando Capez, para que informe sobre a 
possibilidade de enviar através de Emenda Parlamentar uma van para o SADI – Serviço 
de Atendimento Domiciliar de Itapeva. 012/16 – Ver. Toni do Cofesa - requer ao Prefeito, 
para que informe a data prevista para realizar a continuação do lajotamento da Rua Aldo 
Russo, no Jardim Santa Rosa. 013/16 – Ver. Tião do Táxi - requer à Sabesp, para que 
providencie reparos ao asfalto da Rua Cabo Pedro Paulo Gonçalves, próximo nº35, no 
Jardim Nova Itapeva. 014/16 – Ver. Junior Guari - requer à Sabesp que providencie 
reparos na Rua Marília, altura dos números 89 e 200, na Vila Taquari. 015/16 – Ver.ª 
Áurea Rosa - requer ao DER que providencie reparos na Avenida Revolucionários de 
32, próximo ao Mirante Debret. 016/16 – Ver.ª Áurea Rosa - requer à Sabesp, para que 
providencie limpeza do córrego localizado no Bairro da Várzea. 017/16 – Ver.ª Wiliana 
Souza - requer Prefeito, para que informe qual as providencias que serão tomadas em 
relação a ponte de madeira que interliga a Vila Bom Jesus com a Vila Aparecida, na 
Rua Ribeira.018/16 – Ver. Margarido - requer à Empresa Brasileira de Correios e 
Telégrafos que informe a possibilidade de implantar CEP no Distrito do Areia Branca. 
019/16 – Ver. Pedro Correa - requer ao Prefeito que informe a data prevista para 
implantação do programa Cidade Digital no Município.020/16 - Ver. Margarido - requer 
ao DER que informe a possibilidade de implantar placa indicativa sinalizando o Distrito 
Areia Branca na Rodovia Francisco Alves Negrão. Indicações - 017/16 – Ver. Preto do 
Bairro de Cima - indica a instalação de um toldo para proteção no Posto 
Veterinário.018/16 – Ver. Célio Cavaco - indica limpeza e corte da grama ao redor dos 
prédios do CDHU - Conjunto Habitacional Paulina de Moraes. 019/16 - Ver. Rodrigo 
Tassinari - indica a limpeza e dedetização das bocas de lobo da Rua Geni Kuntz 
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Lacerda, localizada no Conjunto Habitacional Tancredo Neves. 020/16 – Ver. Rodrigo 
Tassinari - indica lajotamento nas Ruas Gideão Barranco Segóbia, Valdir Ribas 
Machado, Hélio Ramos Almeida, Jandir Loureiro de Mello, Maria Segóbia Barranco, 
Laiyde Machado, Abel Leite, Aparecida Rodrigues Ribeiro, Vera Lúcia Chrischner dos 
Santos e José Pedro de Oliveira, localizadas no Parque Planalto.021/16 - Ver. Célio 
Cavaco - indica operação tapa buracos na Rua São Benedito, em frente ao número 320 
– Vila São Benedito. 022/16 – Ver. Eliel Ferreira - indica implantação de iluminação 
pública na Estrada Theodorico Pereira de Melo (trecho compreendido entre Grêmio da 
Polícia até a Vila Santa Maria). 023/16 - Ver. Eliel Ferreira - indica a manutenção nos 
brinquedos, implantação de lixeiras e a limpeza (urgente) da Praça Antônio de Jesus de 
Almeida, no Jardim São Camilo. 024/16 - Ver. Tião do Táxi - indica operação tapa buraco 
na Avenida Prof.ª Graciema de Melo Souza, Jardim São Camilo. 025/16 - Ver. Junior 
Guari - indica a implantação de ar condicionado nas academias de Judô e Karatê da 
Secretária Municipal de Esportes. 026/16 - Ver. Tião do Táxi - requer ao Demutran, 
informações sobre a possibilidade de reforçar   a pintura de solo “Pare” na Rua Teófilo 
David Müzel, esquina com a Avenida Roberto Gemignani, na Vila Ophélia. 027/16 - Ver. 
Margarido - indica manutenção e reparos nas estradas de acesso aos Bairros: Prestes, 
Tomé, Alto da Barra, Mineiros, Macucos até o Bairro dos Pintos. 028/16 - Ver. Margarido 
- indica manutenção e reparos nas estradas de acesso aos Bairros São Dimas, Sudário, 
Serrinha da Conceição, Invernada e São Roque. 029/16 – Ver.ª Wiliana Souza – Indica 
instalação de iluminação pública no trevo da FAIT. 030/16 - Ver.ª Wiliana Souza - indica 
a construção de uma Praça Pública no Bairro das Pedras. 031/16 - Ver. Pedro Correa - 
indica a construção de uma Praça com Academia ao ar livre no Jardim Nova Itapeva 
(CDHU). 032/16 - Ver. Pedro Correa - indica reparos na Estrada Municipal que liga a 
Vila Boava à Rod. Luiz José Sguário, próximo da ponte branca, com passagem da patrol 
e cascalhamento com compactação.033/16 - Ver. Pedro Correa - indica que sejam 
colocadas placas nas entradas da cidade com slogan “Seja Bem-Vindo” e nas saídas 
“Volte Sempre”. TEMA LIVRE – Faz uso da Tribuna o Ver. Preto do Bairro de Cima – 
Cumprimenta todos os presentes e reitera um pedido a Secretaria de Agricultura que a 
população não pode ficar aguardando uma obra que não sai do papel, vamos abrir 
poços artesianos no município diz que está fazendo sua parte correndo atrás, Bairro 
Engenho Velho, terreno foi doado e não feito o serviço, dois anos para fazer 5 poços 
artesianos, a população cobra com razão. Fala da Sabesp que abre os buracos e não 
tampa, deixa valeta e leva mais de 30 dias para fazer o reparo no asfalto. A Prefeitura 
tem que fiscalizar. Pede apoio dos vereadores a situação triste para quem vai e vem de 
Ribeirão Branco a bica de Santo de Antonio as pessoas que passam por ali é perigoso 
e infelizmente tem que acontecer o pior para as autoridades tomarem providencias, é 
de responsabilidade do DER. Lembra que hoje é o dia Mundial de  Câncer e muito triste 
as famílias que atravessam essa dificuldade, saiu uma reportagem que o câncer de 
mama vai ser o mais avançado neste ano de 2016  mais de 100% referente ao ano 
passado, mas acredita que Deus é maior e vai curar essa doença. Faz uso da Tribuna 
a Verª Áurea - Cumprimenta todos os presentes e diz que é assustador esse aumento 
de 100% do câncer de mama em relação ao ano passado, a maior dificuldade e passar 
no médico fazer o exame e essa burocracia que tende o aumento do câncer. 
Cumprimenta a Associação dos Apicultores através de sua Presente Irene. A Presidente 
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Dilma deu uma entrevista e fez uma proposta que ela quer mexer na Previdência Social, 
acredita que não fazem o caminho correto, quando o cidadão busca seus direitos não 
conseguem tem que ser através de processos judiciários e se fosse concedido o 
benefício ao cidadão evitaria esses transtornos, ela quer equiparar os direitos das 
mulheres e dos homens. Sendo que as mulheres fazem jornada tripla, hoje o homem é 
35 e mulher é 30 anos.  Fala também das estradas rurais que vieram a piorar devido as 
chuvas, vamos ver se o Prefeito vai fazer essas estradas visto que vão iniciar as aulas. 
Faz uso da Tribuna o Ver. Marmo – Cumprimenta todos os presentes e fala sobre o 
Programa Minha Casa Minha Vida, as denúncias feitas pessoas que tinham três imóveis 
e que chegaram a ser sorteados, movimento deste vereador e do Ver Toni. O Secretario 
Jé solicitou audiência com o Ministério Público Federal e espera que seja o mais rápido 
possível as pessoas estão com a casa escolhida e que tirem essas pessoas da lista de 
contemplados. E que o Ministério Público, a Caixa Federal e a Prefeitura Municipal, tome 
as providencias. Estamos cobrando da Prefeitura a manutenção das patrols que tinha 
que estar preparada para manutenção de todas as estradas rurais que estão 
intransitáveis. No bairro das Pedras o ônibus transporte público não conseguiu chegar 
até o final do bairro. A população precisa das estradas em condições e que o prefeito 
faça essa manutenção. As aulas vão iniciar e não tem condições as Kombis de transitar. 
Faz uso da Tribuna o Ver. Rodrigo Tassinari – Cumprimenta todos os presentes e 
convoca a Comissão de Meio Ambiente para quinta dia 11/02 às 14hs. Solicita 
Secretaria de Indústria e Comercio, informações acerca do processo do aeroporto. O 
INSS paga de cinco a sete anos os processos judiciais. A grama na calçada do Necrim 
está na altura do joelho e já fez indicação, mas nada foi feito. Prossegue Rodrigo 
dizendo que o Ver Marmo tem razão, tem que fazer as denúncias do Programa Minha 
Casa Minha Vida, pois só foi feito isto porque foi ameaçado aqui por abertura de uma 
CEI. Vai encerrar o mandato do Roberto e são quase 4 anos e não foi enviado o projeto 
da Reforma Administrativa, pois tem o TAC e é o nosso dinheiro que pagamos os 
impostos que estão indo para pagar as multas do judiciário. Faz uso da Tribuna o 
Margarido – Cumprimenta todos os presentes, e complementa a palavra do Vereador 
Preto e que fez um requerimento in box e precisa de murro de arrimo que é caríssimo e 
pedir verba, pois de fato é perigoso o local na bica de Santo Antonio. Vamos pedir para 
o Alfredo Diretor do DER vir até a Câmara. Fala das Patrols que o município tem 5 mil 
km de área rural, a Prefeitura contratou equipos e vai fazer todas as estradas rurais. No 
Alto da Brancal toda a tubulação está sendo retirada por ser mal colocada, serviço mal 
feito. A perenização das estradas que está na divisa de Ribeirão Branco, a Prefeitura de 
Itapeva está fazendo um bom trabalho. Nosso Presidente Oziel que é do PTB e este 
vereador e o vereador Rafael acompanharam o Presidente, junto a Secretaria de 
Transportes, um trabalho pesado e muita aquisição de pedras.  Aparte Célio Cavaco 
adianta que foi contratada empreiteira emergencial para reforma das pontes da zona 
rural.  Prossegue Ver Margarido- Dizendo que as pontes já estão sendo reformadas. 
Faz uso da Tribuna o Toni do Cofesa - Cumprimenta todos os presentes, e fala da 
ponte do Bairro do Avencal que estava um caos bem antes das chuvas e parabeniza a 
Administração de Capão Bonito e do nosso Município. O prefeito no ano eleitoral precisa 
da reeleição, importante que as pessoas reconheçam, o bem da população reflete para 
o governo municipal, e se não fizer as coisas acontecerem vai refletir nas eleições. Nós 
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vereadores temos que ter a consciência de não prometer o que não podemos cumprir. 
Tem bairros que estão ilhados que não saem nem a cavalo. Fala da corrupção que todos 
os dias estão nos jornais e TV de tantas coisas absurdas, todo mundo contribui é 
milhões reais, e os cidadãos recolhendo seus impostos. ORDEM DO DIA -  Leitura do 
Projeto de Lei 108/15 - Executivo - Autoriza o executivo municipal a conceder o direito 
real de uso, a título gratuito, imóvel de sua propriedade, para a Associação Beneficente 
Assistencial Dorcas de Madureira de Itapeva - ASBADMI. Colocado em 2ª discussão e 
votação foi aprovado com o voto contrário do Ver. Marmo Fogaça.  Leitura do 
Requerimento 011/16 – Ver. Toni do Cofesa - requer ao Exmo. Senhor Deputado 
Estadual Doutor Fernando Capez, para que informe sobre a possibilidade de enviar 
através de Emenda Parlamentar uma van para o SADI – Serviço de Atendimento 
Domiciliar de Itapeva. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por 
todos. Leitura do Requerimento 013/16 – Ver. Tião do Táxi - requer à Sabesp, para 
que providencie reparos ao asfalto da Rua Cabo Pedro Paulo Gonçalves, próximo nº35, 
no Jardim Nova Itapeva. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por 
todos. Leitura do Requerimento 014/16 – Ver. Junior Guari - requer à Sabesp que 
providencie reparos na Rua Marília, altura dos números 89 e 200, na Vila Taquari. 
Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do 
Requerimento 015/16 – Ver.ª Áurea Rosa - requer ao DER que providencie reparos na 
Avenida Revolucionários de 32, próximo ao Mirante Debret. Colocado em discussão e 
votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 016/16 – Ver.ª 
Áurea Rosa - requer à Sabesp, para que providencie limpeza do córrego localizado no 
Bairro da Várzea. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 
Leitura do Requerimento 018/16 – Ver. Margarido - requer à Empresa Brasileira de 
Correios e Telégrafos que informe a possibilidade de implantar CEP no Distrito do Areia 
Branca. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do 
Requerimento 020/16 - Ver. Margarido - requer ao DER que informe a possibilidade de 
implantar placa indicativa sinalizando o Distrito Areia Branca na Rodovia Francisco 
Alves Negrão. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 
MATÉRIA PARA A PROXIMA SESSÃO- Dependendo dos Pareceres das 
Comissões Competentes: Em 1ª d/v os Projetos de Lei: 059 – 075 – 085 – 104 – 107 
– 111 e 112/15 e 002 – 003 – 004 – 005 – 006 e 007/16. EXPLICAÇÃO PESSOAL -  
Nada mais a tratar a Presidência convoca os Senhores Vereadores para a 3ª Sessão 
Ordinária a ser realizada quinta-feira dia 11 de fevereiro horário regimental, e invocando 
a proteção de Deus, declaro encerrados os trabalhos da presente sessão e, mandando 
que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. 
Palácio Vereador Euclides Modenezi, 04 de fevereiro de 2016.  
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